

# 广酒抗疫故事 | 奉献青春 见微知著

疫情就是命令，防控就是责任。面对疫情，广州酒家集团各级党组织迅速行动起来，充分调动起广大党员干部职工为人民服务的初心与使命，引导广大党员干部职工做疫情防控的第一响应人和带头参与者。一个个平凡的身影挺身而出，抢抓“第一时间”，主动承担任务，志愿奔赴各条抗疫战线，书写着广酒抗疫故事的点点滴滴。

## 机场抗疫进行时

3月26日起，利口福公司第一党支部党员席向阳同志接受任务前往白云国际机场支援疫情防控工作，担负起各区大巴及转运车辆车牌号信息、进入机场转运旅客车辆停靠卡位信息、旅客健康信息的登记工作以及入境人员转运引导等工作。看似简单重复的工作，却已两度接到有新冠病例确诊的旅客航班，席向阳同志却经常感觉密不透风的防护服“压力山大”“闷热指数”越来越高，一个班次下来不知要出几身汗。严峻的疫情防控形势、数量庞大的旅客、陌生的工作环境、层出不穷的突发状况都让他必须时刻紧绷敏感神经。

在谨慎防疫和真诚服务的双重考验下，席向阳同志说：“入境防控无小事，只要能为国家守好南大门，再辛苦也值

得的。这次支援机场任务对我来说是一次学习和考验，也是锻炼，越是艰难，越要勇挑重担”。疾风知劲草，危难见真心。目前，席向阳同志所在的小组累计服务出入境旅客超2000人次，席向阳同志也用自己的实际行动彰显了广酒集团正能量，并正在为守好国门、守护羊城、守卫社会安全贡献着自己的青春力量。



席向阳同志在白云国际机场进行疫情防控工作

### 电话流调显担当

面对迅速蔓延的疫情形势，营销公司党支部党员李映飞同志主动报名成为番禺派出所防疫专线小组的下沉党员，平均每天要打出数百个流调电话。李映飞同志说：“在电话流调工作中最常遇到各种质疑，不被信任、不被理解也是经常

发生的，印象最深的是给一位需要排查的人员打了五次电话均被挂断，在坚持拨打第六次电话时最终接通，却被质疑是诈骗电话。”“先生，您出于安全考虑，不愿意提供身份证号码以及居住地址，我十分理解”“我们这边登记的是您当天使用的工作手机，您愿意提供平时做核酸检测的电话号码，来协助完善您的核酸检测信息吗？请放心，我们会替您保密的”……很多情况下，流调电话需要长时间耐心的解释才能让排查对象放下戒心，对此，李映飞同志及时总结经验，改进工作方法，不断提升流调工作的效率。

一部电话、一沓表格、一支笔，与疫情争分夺秒。美好的春色，映衬着那打得发烫的电话、那说哑了的嗓子，诉说着真诚、耐心、责任、担当，那么坚定、那么芬芳。



李映飞同志认真开展电话流调工作

审核：孙晓莉、陆明森

文字：张宇晨

素材：利口福公司第一党支部  
营销公司党支部